Priklad 2
Bez pouzitia 5/3 alebo 4/3 rozvadzacieho ventilu realizujte vyslUvanie a
zasUvanie piestu dvojcinného valca.
e Zapojenie realizujte tak, aby pri zasuvani piestnice neprekrodcil tlak
velkost' 10 barov.
e Pohyby valca ovladajte pakou.

1. Vyberte suciastky zapojenia.
2. Rozmiestnite vybrané suciastky na plochu.
3. Prepojte jednotlivé suciastky — vytvorte schému.
4. Overte funkcnost’ zapojenia v programe FluidSIM.
5. Overte funkénost’ zapojenia v praxi.
6. Navrhnite prakticky spbsob vyuzitia realizovaného zapojenia.
1. Viyberte suciastky zapojenia.
B
A | B o
:__ [ '\/}f{/\ | ] %
1 x
FI <L ,.'5., .n‘E'u. d:' ==
i At A ] a il
N Y S Y | e
pb & B b o4 ROBOT
-3°
i 1o i
&7




Priklad 2

1. Vyberte suciastky zapojenia.
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Priklad 2

2. Rozmiestnite vybrané suciastky na plochu.
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Priklad 2

3. Prepojte jednotlivé suciastky — vytvorte schému.
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